



ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (TOO)

Регион Приморский край

Телефон 42535

ИНН 2502006264

ОГРН 1032500529423

ОКПО 35701377

OKATO 05405

Расшифровка Артем

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52	Основной	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования

Реестр недобросовестных плательщиков

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации. Регистрация и внесение информации о предприятии ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) в ЕГРЮЛ были произведены 07.02.2003. Компания ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "УГЛЕАВТОСНАБ" (ТОО) зарегистрирована по адресу ПРИМОРСКИЙ КРАЙ,Г АРТЕМ,УЛ КИРОВА, 73 и специализируется на Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2502006264, ОГРН 1032500529423, ОКПО 35701377.